PROBLEMES CM1 (12)

"7/ Lasuperficie de la France, environ 551 000 km?, est 17 fois plus petite que
la superficie des Etats-Unis. Quelle est, environ, la superficie des Etats-Unis ?

Une piscine olympique mesure 50 m de long. Laure s’entraine chaque jour
en parcourant 6 000 m. Combien de longueurs cela représente-t-il ?

La distance en avion pour se rendre de Paris a Dubai est de 5250 km, la
distance Dubai-Sydney est, elle, de 10 050 km. Quelle est la distance parcourue
par un vol Paris—Sydney faisant escale* a Dubai ?

.20 Unspécialiste du vétement en cuir fabrique chaque mois 250 manteaux et
150 vestes. Au cours du mois d’octobre, il a vendu 92 vétements en France et
285 a I’étranger. Quel est le nombre de vétements invendus au cours de ce mois ?



PROBLEMES CM1 (12)

"2/ Lasuperficie de la France, environ 551 000 km?, est 17 fois plus petite que
la superficie des Etats-Unis. Quelle est, environ, la superficie des Etats-Unis ?

Je cherche la superficie des Etats Unis
551 000 X 17 =9 367 000
La superficie des Etats Unis est de 9 367 000 Kmz2 environ.

. Une piscine olympique mesure 50 m de long. Laure s’entraine chaque jour
en parcourant 6 000 m. Combien de longueurs cela représente-t-il ?

Je cherche le nombre de longueurs parcourues
par Marion chaque jour.
6 000 :50=120
Chaque jour, Marion parcourt 120 longueurs de piscine.

La distance en avion pour se rendre de Paris a Dubai est de 5250 km, la
distance Dubai-Sydney est, elle, de 10 050 km. Quelle est la distance parcourue
par un vol Paris—Sydney faisant escale* a Dubai ?

Je cherche la distance parcourue par un vol Paris-Sydney
faisant escale a Dubai.
10 050 + 5 250 = 15 300
La distance parcourue par un vol Paris-Sydvey faisant escale a
Dubay est de 15 300 Km

.20 Unspécialiste du vétement en cuir fabrique chaque mois 250 manteaux et
150 vestes. Au cours du mois d’octobre, il a vendu 92 vétements en France et
285 a l'étranger. Quel est le nombre de vétements invendus au cours de ce mois ?

Je cherche le nombre de vétements invendus au cours de ce mois.
250 + 150 = 400
285 + 92 = 377
400 - 377 = 23
Au cours de ce mois, 23 vétements ont été invendus.



